

## 2012齐鲁秋季车展(德州展) 即将启幕

时间:9月6日—9日

地点:德州市城市中心广场

时间:10月1日—4日

地点:德百家居建材城澳德乐店广场

自2011年4月以来,本报成功举办2011春、秋两季车展、县域巡展和2012年春季车展,乐陵、夏津及禹城县域巡展,观展人数及成交汽车数量极为可观,打造了德州规格最高、规模最大、影响深远、盛况空前的品牌盛会,充分展示了齐鲁晚报的品牌实力。此次2012齐鲁秋季车展(德州展)即将于9月6日—9日在德州市城市中心广场,10月1日—4日在德百家居建材城澳德乐店广场盛大启幕,齐鲁晚报《今日德州》将继续为州城的各大汽车经销商打造高品质、高规格、高成交量的车展最佳平台,为州城人民奉献一场价格钜惠的饕餮盛会。

### 结合新老城区 套餐式车展

本次车展分为两个时间段、两个展区,分别为9月6日—9日在德州市城市中心广场、10月1日—4日在德百家居建材城澳德乐店广场。主办方考虑到州城具体情况,采取老城与新城区相结合的方式,形成车展平台链接,让经销商省心,更方便广大市民赏车、购车。

### 抓住金秋黄金档期

金九银十,对于汽车经销商来说,是完成年终销量目标的重要一关。对消费者而言,这不仅是个时间概念,更是个消费的好时机。按照人的消费心理,在消费、投资方面会有所冲动,给家里添置东西的同时,买车是个不二之选。此时,大部分经销商面临清库存、新车上市、年底冲量,这时都会作出大放价。如果说车市淡季的时候车商已经给出了巨幅优惠,那么接下来的秋季车展的价

格政策会让消费者的购买欲望更加强烈。车展组委会选取9月6日至9日、10月1日至4日这两个金秋黄金档期,与齐鲁车展同步进行,抓住了汽车销售的绝佳时机,协助各大汽车经销商打好这场“秋收战役”,相信此次车展会给消费者带来2012最为精彩的汽车盛宴。

### 团购力度空前

到齐鲁车展德州展购车,消费者可享受超低价购车。一个好的购车平台,是要用销量说话的,帮消费者省钱,团购自然少不了。本届车展采取分品牌团购模式,根据薄利多销、量大价优的原则,加上本次车展与济南齐鲁车展同步,厂家在价格方面也会对经销商非常支持,车展上经销商可以给出低于零售价格的团购折扣和单独购买得不到的价格优惠。根据齐鲁晚报的总体规划,齐鲁晚报《今日德州》从即日起,连续刊发团购广告,征集参加团购者

的姓名、电话、购车价格、车型、品牌等信息。本报都会以最详细的一手信息为车商和消费者搭建桥梁,使各品牌车型增量,让消费者挑选到价格低、质量好、性价比高的满意车。团购热线:0534-2696651。

### 经销商“占地”、“圈地”早布局

德州市城市中心广场的每块展位都是经销商再熟悉不过的。上周五本报刚刚发出招商函,周末两天就有好多家参展商来电话,“某某地方一定要给我留着啊”,“某某地方不要给别人啊”,“俺先交一部分定金把展位定下来好吗?”由于本报车展与济南齐鲁车展同步,同一时间段厂家给出的销售政策与济南车展无多少差别,所以经销商都想在这段时间里做出最大的努力,占尽天时地利优势,争取打好秋季车展这一仗。

(齐晓)

### 车展购车 小窍门

1、提前到你心仪品牌的4S店里考察,看看你要购买的车的价位是否还能再便宜?便宜多少?做到心中有数,等到车展上再一观经销商的优惠幅度,该出手时就出手。

2、看车展主办方是否有团购活动,如有,则要参加团购,团购方式可能会给你意想不到的惊喜。

3、既然想买到便宜的爱车,在车展上不妨多走几步,看看你要选购的爱车是否在当地只有一家4S店,如有选择,不妨价比三家。



本版编辑:齐晓 美编/组版:魏巍

## 出售抵顶新车

1、奇瑞东方之子 黑色、双燃料、1.8L、已交购置税、交强险、已挂牌

2、长安悦翔 罗兰紫、自动挡、1.5AT豪华型、全进口变速箱

联系电话:0534-2696651 13562485911

以上车辆均为4S店新车,价格钜惠,先到先得!

### 爱车小课堂

## 雨天行车注意事项

由于雨水会使刹车盘片摩擦力明显下降,轮胎与地面附着力降低,雨天汽车的刹车距离会大大延长,所以行车时应保持一定的安全距离。雨天行车一定要缓踩刹车,尽量避免紧急制动!

不要高速过水沟、水坑。这样会产生飞溅,导致实际涉水深度加大,容易造成发动机进水。见到水就左躲右闪或者马上踩刹车减速,这两种方法都非常危险。一般轿车缓慢通过城市中15-20厘米深的水路都是没有问题的,需要注意的就是车速不能太快,尽量不要

让水花溅起来,最好使用低速档稳住油门通过,涉水时千万不要收油门。当积水超过轮胎中心线时,劝您就不要继续向前冲啦。

并线时多看看后视镜。雨天在外后视镜上积留的雨水容易造成驾驶员视线盲点,除了及时清洁后视镜之外,并线时司机也要多看多注意。另外在阴天、雨雾较重、可视性较差的雨天,还应该及时打开雾灯和雾灯。当雨水过大或者是打雷、闪电无法继续行车时,要将车辆停在地势较高的位置,以防车辆被浸,并开

启双闪警示灯提醒后方车辆注意。

同时提醒您雨后如果不及清洗,会对车漆造成很大伤害。雨水中往往含有杂质和酸性物质,车辆被雨淋湿后,长时间不清洗,酸性物质会腐蚀掉车漆最外表的一层亮膜,漆面会变得黯然失色。另外雨水中夹杂着一些细小的沥青颗粒、沙石污垢等也很容易吸附在车漆表面,时间久了就会在车漆表面留下难以磨灭的伤痕。所以建议车友雨后一定要及时清洗车辆。

(综合)